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ATA DA 6ª REUNIÃO DE CONSELHO PLENO DO CONSELHO REGIONAL DE SERVIÇO
SOCIAL DA 17ª REGIÃO, REALIZADA POR VIDEOCONFERÊNCIA, NO DIA 15 DE
JULHO  DE 2021.

Aos 15 dias do mês de Julho de dois mil e vinte e um, foi realizada reunião do Conselho
Pleno do Conselho Regional de Serviço Social 17ª Região, às 19:00 horas, por
videoconferência com a participação das/os seguintes conselheiras/os: Sabrina Moraes
(Presidenta), Cleidson Nazáro (Vice Presidente), Patrícia Maria Sousa de Jesus (1ª
Tesoureira), Monique Simões Cordeiro (2ª Tesoureira), Carlos Augusto da Silva Costa (1º
Secretário), Natalia Silva Nicácio (2° Secretária), Ivana Ananias e Larisse Nunes, do
Conselho Fiscal, e as/os conselheiras/os suplentes: Carolina Brito de Oliveira, Suellen da
Silva Cruz, Hingridy Fassarella Caliari, José Gomes de Souza, Angélica Sabrina Toras de
Lucena Figueiredo e Mariani Souza. Também participou a Assessora em Serviço Social
Camila Taquetti (das 19:00 até 20:30).Justificaram ausência: Carla de Oliveira, Meyrieli de
Carvalho Silva e Elielma Griggio da Silva.

1. Comissões - rodízio: A Conselheira Monique ressaltou a necessidade das/os
conselheiras/os preencherem instrumento enviado por e-mail, sobre a participação nas
comissões, a fim de melhor organizar a distribuição nestes espaços. Encaminhamento: o
Conselho Pleno deliberou que este ponto de pauta será debatido em uma reunião
presencial, inicialmente prevista para o dia 12/08, garantidas todas as medidas de
biossegurança.

2. Ofício Circular CFESS n.º 64/2021 - PEC 108/2019 extinção dos Conselhos
(suprimido)

3. Ofício CFESS: Etapas deliberativas do Conjunto CFESS/CRESS para o ano de 2021:
A conselheira Sabrina informou sobre o recebimento do ofício circular emitido pelo CFESS
que apresenta orientações acerca das etapas deliberativas do conjunto, considerando a
continuidade da pandemia e a recomendação de não realização de atividades presenciais.
O documento cancela a realização dos Encontros Descentralizados e as Assembleias
Gerais Ordinárias no âmbito dos Regionais no ano vigente, mas mantém a Plenária
Nacional prevista para ser realizada de 04 a 07 de setembro. Encaminhamento: Foi
deliberado que cada comissão deve discutir internamente sobre quais deliberações serão
possíveis de serem realizadas, a partir do atual contexto, para preenchimento do
instrumental do CFESS até a próxima terça-feira (20/07/21). Na próxima reunião do
Conselho Pleno, a ser realizada em 29/07/21, a gestão discutirá coletivamente sobre o
preenchimento do instrumento e o planejamento das comissões já revisadas.

4. Conselhos de Direitos

a) Cadeira de representação no Conselho Estadual da Criança e do Adolescente
(CRIAD): A conselheira Natália informou que no mês de setembro será realizado novo
processo eleitoral para gestão do Conselho Estadual da Criança e do Adolescente,
atualmente a conselheira está na suplência e a assistente social Polyana Labeta é a titular
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da cadeira. Encaminhamento: foram discutidas questões relativas à importância da
continuidade de participação neste espaço e os desafios presentes para garantir os
posicionamentos do conjunto. Deste modo, o CRESS-ES vai pleitear novamente a
representação no espaço, as conselheiras Natália e Larisse realizarão diálogo com a atual
representante para indicação do nome de um/a profissional para cadeira e transição para
uma nova representação.

b) Cadeira de representação no Conselho Estadual Sobre Drogas (COESAD): O
conselheiro Cleidson informou que as assistentes sociais de base, Tercia Gomes Helmer
(Registro nº 2410), como titular e Nívia Alves Mota (Registro nº 3426), como suplente,
assumiram a representação no COESAD. A conselheira Sabrina reafirmou a necessidade
de devolutiva das discussões realizadas no COESAD nos espaços das comissões
temáticas do CRESS-ES.

c) Cadeira de representação no Conselho para a Promoção da Cidadania e dos
Direitos Humanos de Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis e Transexuais
(CELGBTI+): A Conselheira Angélica informou sobre o processo eleitoral aberto para
preenchimento de vagas de representação no CELGBTI+. As inscrições serão iniciadas em
16/07/08, e a eleição está prevista para 16/08/21. Atualmente Angélica é titular da cadeira e
a conselheira Elielma é a suplente. Encaminhamento: O Conselho Pleno deliberou pela
indicação da conselheira Angélica na suplência da cadeira e da assistente social Natália
Patrocínio, como titular. Ambas aceitaram a indicação e seguirão como representantes do
CRESS/ES no Conselho para a Promoção da Cidadania e dos Direitos Humanos de
Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis e Transexuais (CELGBTI+).

05. Atividades formativas e limitação da plataforma meeting
a) Seminário Estadual sobre serviço Social e condição da infância, adolescência e
juventude

b) Ética em Movimento

Os pontos a e b, relativos à presente pauta, retornarão para discussão na próxima reunião
do Conselho Pleno, a fim de avaliar sua realização e instrumentos, como a limitação do uso
de plataformas de comunicação digitais. Entretanto, a conselheira Hingridy fez um informe
sobre a organização da próxima edição do curso “Ética em Movimento”, que tem início
previsto para 29/09/21 e término em 21/10/21, duas vezes por semana e contará com a
participação de vinte assistentes sociais. A conselheira Hingridy e as assistentes sociais
Naara Campos, Emilly Marques e Michely Mezadri conduzirão a multiplicação. Como existe
indicação do CFESS para participação das gestões dos regionais neste espaço, foi
verificado qual das/dos conselheiras/os ainda não tinham realizado o curso, Mariani, Carlos
Augusto, Larisse, Natalia e Meyrieli já sinalizaram interesse em participar.
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06. OF. CFESS Nº 71/2021 - socialização da decisão do TCU com deferimento de
pedido cautelar sobre a avaliação social remota para concessão de BPC no INSS: A
conselheira Sabrina e o conselheiro José fizeram repasse sobre reunião remota realizada
pelo conjunto CFESS-CRESS, em 07 de julho de 2021, acerca da avaliação social remota
para concessão de Benefício de Prestação Continuada – BPC no INSS, conforme decisão
do TCU. Na ocasião foram discutidas ações e encaminhamentos possíveis para o
enfrentamento da decisão. Sabrina destacou que o CFESS elaborou uma série de
publicações sobre a temática e foi encaminhada na reunião uma articulação para a
realização de audiência pública na câmara federal em 10/08/21. A conselheira destacou sua
preocupação com esta modalidade de avaliação não somente para concessão do benefício
de prestação continuada, mas também sua possível extensão para aplicação para
concessão de benefícios e avaliações em outras políticas públicas. Na reunião foi ainda
mencionado que o período preliminar de utilização será de 26/07/21 a 04/08/21, em seguida
a ferramenta poderá ser aplicada nacionalmente. Encaminhamento: O Conselho Pleno
deliberou a articulação para realização da discussão com as profissionais na reunião da
comissão de seguridade social.

7. Comissão de Licitação
a) Empresa especializada para prestação de serviço de guarda e organização de
arquivos: O Conselho Pleno aprova a abertura do processo licitatório para contratação de
empresa especializada para prestação de serviço de guarda e organização de arquivos,
com base nas informações contidas nos autos do processo nº 2161/2021.

8. Repasse Projeto de Extensão NET-UFES: A conselheira Larisse fez repasse sobre a
reunião com a professora do Departamento de Serviço Social da UFES, Sallyana Souza,
para construção de parceria com o CRESS-ES. A articulação realizada pela professora teve
como objetivo aproximar das pautas do conselho e a reunião e a construção da parceria foi
avaliada positivamente pela conselheira Larisse.

9. Comissão de Inscrição: Homologação de Procedimentos de Registro
Profissional: Novos Registros: Aparecida De Oliveira Rezende, Josiane Cassaro Da
Costa De Oliveira, Renata Mauricio Pinto Honorato, Joquebede Souza Lima Costa, Daniele
Ramos Celestino, Joice Florencio Correia, Maristela Azevedo Leal, Lucilene Jeronimo De
Almeida, Camila De Jesus Rozario, Ana Carolina Almeida Da Costa. Reinscrições: Larícia
Fiorin Freire Favoretti, Sumaya Chaves Binda, Luciana Moreira Falcao, Simone De Souza
Andrade, Samilla Coelho Figueira, Luna Alves De Souza Rodrigues. Cancelamentos:
Luciana Cesconetto Pereira, Antonio Carlos Dos Santos Correia Rosa, Patricia Rosa Lemos
Wille, Letycia Vicente Rocha, Lysa Mara Alves De Souza, Rosinéia Cavalini Padovani.
Transferência De Chegada: Livia Santos Almeida. Todos os procedimentos ora listados
foram homologados.

E nada mais havendo, a Senhora Presidenta, Sabrina Moraes, deu por encerrado a 6 ª
reunião do Conselho Pleno no ano de 2021 tendo o 1ª Secretário, Carlos Augusto da Silva
Costa, lavrado a presente ata, que após lida e aprovada vai por todos assinada.
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